走进"蜜蜂世界"

南池小学 二年级六班 卜德晟

今天,我们小记者团一行 来到了任城继发蜜蜂合作社, 探索神秘的"蜜蜂世界"。

首先,养蜂师傅给我们介绍了蜜蜂对人类的贡献,蜜蜂王国和我们人类的国家一样,工作干头万绪,忙而不乱,井井有条,各负其职,付出辛勤劳动,奉献给人类美味的食品,蜂蜜、蜂花粉、蜂胶三大蜂产品,是人类天然食品中的瑰宝,对人类的健康有着很好的促进作用。蜜蜂在采集花粉的同时,

还为农作物提高了产量和品质,又被誉为植物的红娘和环保卫士。

养蜂师傅介绍完后,又带领我们现场参观"蜜蜂王国",养蜂师傅从蜂箱中拿出一块蜂板,许许多多的蜜蜂正在蜂巢里酿蜜,养蜂师傅让我们观察哪个是蜂王,他告诉我们蜂王的食品是蜂王浆,所以它个头大,寿命长,身体强壮,按照这个特点,我们很快认出了蜂王。养蜂师傅让我们把蜂板放

到摇蜜机里,我们小记者轮流摇起来,一会儿,蜂蜜被我们摇到了铁桶里,我用手指蘸了一点蜜,黏黏的,用舌头舔了一下,香甜无比。

今天真是有意义的一天, 我们零距离接触到为人类无私 奉献的蜜蜂,真正认识到蜜蜂 的高尚品质和它为人类做出的 贡献,我们也应该像蜜蜂一样, 辛苦、勤劳地学习,将来为社 会、为国家做出贡献。

(指导教师:金雪)

蜜蜂

实小华城 三年级一班 路新雅

今天,我们跟着小记者团 来到了济蜂堂观察蜜蜂,还要 体验当养蜂人。

我们先穿上防护服,防止被蜜蜂蜇到。然后跟着王会长来到了蜂箱旁,王会长很小心地把蜂箱的盖打开,蜜蜂呼啦一下飞出来,但还是有一些蜜蜂叮在上面,好像在守卫蜂王。蜜蜂在蜂箱上飞来飞去,有一些小记者吓得连连往后退,我们和王会长一起找蜂王,

可是找啊找啊,都没有看见蜂王的踪影。王会长把蜂盖放在一旁,准备找蜂巢里面的蜂王,蜂箱里有许多蜂巢,大概有四五个,蜂巢建立在板子上,板子的中间是空的,只有四边是木头的。王会长轻轻地把装蜂密密、板子取出,上面的蜜蜂密密麻麻,找了老半天,蜂王还是没有出现。有一个小记者担心地问:"蜂王不会飞走了吧?"王会长肯定地回答:"不可能,不可

能,蜂王虽然很大,但它的毒刺已经退化,不能守卫自己,所以,要是它飞出去,会有很多很多的蜜蜂跟着,保护蜂王……"说着王会长又给我们讲起了蜜蜂的故事。我们又把其它蜂巢都找了一遍,终于在最后一个蜂巢里发现了蜂王。

今天,我跟着王会长学了 许多关于蜜蜂的知识,也懂得 了很多的道理,还收获了一些 蜂蜜。

养蜂园游记

济宁附属小学 二年级四班 周姝珊

今天,天气凉爽。我们小 记者团成员一起去李营镇的济 蜂堂生态园参观。

带着对蜜蜂的诸多疑问, 我们首先听了养蜂叔叔对蜜蜂 的讲解。养蜂叔叔说:"蜂胶、 蜂蜡、蜂蜜,对人体都有很大的 帮助,蜂毒还可以当中药用。" 我感觉蜜蜂可真了不起!

接着,我们在老师的带领下分成了两队,我被分到了第二队。穿上了防蜂服,跟着养蜂爷爷的脚步,我们来到了一

个院子里,里面有一排蜂箱。 养蜂爷爷拿了一个工具,撬开 了一个蜂箱,蜂箱的外皮被撬 开了,有人说:"这是双层的。" 爷爷说:"对!"养蜂爷爷先打开 了外皮,我们都睁大眼睛看,没有蜜蜂飞出来。爷爷说:"别 着急,小蜜蜂很快就,我们也走, 童蜂果然就飞出来了。成 百只的蜜蜂嗡嗡地叫着,逃的 开来。胆小的直尖叫,胆大的 一直往前靠。爷爷指着箱内的 板子说:"看,那是只蜂王。"我第一次见蜂王,蜂王又胖又大知其它蜜蜂果然不同。爷爷又让我们拿了蜜蜂巢,蜜蜂巢又重又大,上面还有一只蜜蜂紧追不舍。一位叔叔把蜂巢放一个机器里转,不一会儿,蜂蜜就被摇出来了。

不知不觉就到了离开的时间,我们依依不舍地告别了小 蜜蜂!

(指导老师:班马书院满圆 圆老师)

蜜蜂与蜂蜜

韩宇轩 三年级六班

今天我们去了养蜜蜂的地 方。叫济蜂堂,去看了可爱小蜜 蜂。

让我最感兴趣的是看蜂王, 摇蜂蜜。我们来到了蜂箱前,只 见那一只只可爱的小蜜蜂,从箱 子里飞出来,跑到了花朵上,用吸 管把花粉吸进来。蜂王从不出 门,而且只吃蜂王胶。正常蜜蜂 只能存活5至6个月,而蜂王就能 存活6至7年。蜂王长得大大的, 胖胖的,是橙色的。我们开始抖 蜜蜂了,只见一抖,蜜蜂四面八 方地逃走,一会儿,蜜蜂又回来 了。它们好像很不想离开似的。 过了一会儿,我们就开始摇蜂 蜜。把两块蜂巢放进摇蜜机里, 用手紧紧的抓住把手,向一个方 向摇,这样,把蜂蜜抖出来,就可 以吃了。

找蜂王,看蜜蜂,摇蜂蜜这是 一件件多么开心的事情!

发现蜜蜂

乔羽小学二年级 闫智博

我今天参加了一个活动,是观察蜜蜂的,在那我有很大的收获呢!我看到了很多蜜蜂和许多蜂蜜产品。

第一,我看了一部关于蜜蜂的纪录片,我们50多个人看了蜜蜂采蜜的情景,还看到了蜂王、胡蜂、工蜂等。我们知道了蜜蜂采蜜的来龙去脉,也了解到了蜂王浆的大作用,它还可以治疗各种疾病呢!

蜜蜂可以为我们提供蜂蜜,蜂王可以提供蜂王浆,工蜂的任务很多很多。我还知道了一个小贴士,就是在蜂王死后会有其它蜜蜂来继承蜂王的位置。我还了解到了蜜蜂有200多个复眼呢。

我看到的蜜蜂都胖乎乎的, 真可爱!

